

唐山的社会乱象是谁造成的

明慧网



2022年7月21日，美国法轮功学员在华盛顿DC举行反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。

河北省唐山市的治安状况堪忧，从烧烤店打人事件火遍全国网络，余波尚未平息，又传出越野车辗压女友视频，接连撞破人性道德底线。据传，今年唐山境内的几所大学招生遇冷，情况非往年可比。

有家长调侃：“去唐山上学可能得自带护盾，不然下了火车没到学校就出事了。”有的家长说：“决不让孩子去唐山的任何一所大学！生命安全比事业前途更重要！”家长的心情可以理解，这让我想起一件事。

我认识一个小伙，有很好的工作，曾在唐山上过学，他跟我讲了这么一件事：在唐山上学期间，有一天碰到一个老大爷，亲切地跟他叫“大外甥”！他心里一惊，想：这人生地不熟的，怎么有人认识我？紧接着，这位老大爷就跟他讲法轮功真相、中共为什么迫害法轮功，以及退中共的一切组织，不与恶为伍，能保幸福平安等等。

我问他：“这老大爷说的，你相信吗？你爸妈可都是警察呀！”他说：“我还感觉挺好的，虽然有些东西一时不能完全接受，但是以后我可以慢慢去了解。老人很善良，很真诚，陪我走了一路，他说的那些对我没坏处，就是在心里面退出中共就行了，记住真、善、忍好，我同意真、善、忍，也不喜欢共产党。”

我就想，走在唐山的大街小巷，主动跟你搭讪的，不是熟人，多半就是推销的。而有这么一群人，他们慈眉善目，和蔼可亲，他们会真诚地告诉你记住“法轮大法好”“真善忍好”，既不加你微信，又不跟你要钱，还可能会免费送你一个精美的小挂坠，或者一本劝善的期刊或者书。我想，如果我是家长，我会非常乐意自己的孩子也能偶遇这么一个美好的瞬间。

然而，这样的善良人，却常常遭到警察的抓捕。法轮功明慧网上报道，最近三年里，唐山地区发生了五次公安系统秘密策划的大规模绑架案。例如2019年7月6日凌晨3点，仅遵化就出动300多警察，按内定法轮功学员名单30多人，统一实施绑架。

最具讽刺意义的，烧烤店打人事件发生后，公安开展了“百日行动”，唐山警察大面积骚扰修心向善的法轮功学员，敲门、录像等。至少十位法轮功学员被非法抄家，有六位被非法抓捕，她们有的是钢厂的退休职员、高级工程师，还有高校教师。

这些法轮功学员为什么被抓，大多是像前文提到的老大爷一样，在街上告诉人“真善忍好”，然后就被警察抓捕判刑了。从另一个角度讲，当这个社会不允许传扬真、善、忍的时候，必定滋养虚假、暴力和恶性争斗，以牙还牙，以恶制恶，长此以往，社会上必然会积累相当大的怨力。

作为河北省的一个经济强市，唐山毗邻京津，政治方面不甘“落后”，多年来紧随江泽民余毒迫害法轮功，使这片曾有众多慷慨悲歌之士的燕赵大地，如今成为打击真、善、忍的重灾区，各种社会乱象的根源似乎就是这些执法犯法的公安警察。试想一下：做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，可不可怕？你愿意你的孩子生活在那样的社会吗？

■ 善恶因果 ■

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

明慧网

2006年，沈阳市苏家屯有一个人，在沈阳市人民医院确诊患了喉癌。到了快说不出话的时候，苏家屯专门迫害法轮功的“610”非法组织的主要头目带领一伙人进了患者家，威逼利诱这个患喉癌的人冒充法轮功学员，否认苏家屯活摘法轮功学员器官，并让他做现场采访的对象来证明。如果他同意这么配合，就能给他3000元钱治病。

就在病人百般无奈的时候，病人的妻子回来了，进家门一看是这么一回事，就十分生气地说：“一个得癌症连话都说不了来的病人，还要接受采访、作假证，这让人家知道了，你们怎么去解释？你们的事人家都知道了，还要让人怎么说；做没做，你们还不知道真相！”这伙人一看，慌忙地走了。

神奇的是三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了。病人不敢相信这是真的，但他能说出话来了。现在，他逢人就说，法轮大法就是好，信法轮功永远没错的！

■ 链接 ■

“九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而就会逢凶化吉、遇难呈祥。

